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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktôl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Görögország
2011. augusztus 17-28.
124.900 Ft

Előleg: 45.000 Ft, mely jelentkezéskor fizetendő. 
Hátralék: 79.900 Ft, mely indulás előtt 35 nappal fizetendő.

Az ár tartalmazza: az utazást autóbusszal, a szállásokat kempingekben és vendégházban, vala-
mint a túravezetést.
Az ár nem tartalmazza: az étkezést, a belépőket, a fakultatív programok árát valamint a biztosítást. 
Létszám: 30-45 fő.
Ajánlott korhatár: 7-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 9.480 Ft 
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 13.320 Ft 
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 20.880 Ft
A fenti árak 70 éves kor alatt érvényesek és minden esetben tartalmazzák a magashegységi és 
különleges helyszínekről való mentést is magába foglaló kiegészítő sportbaleset- valamint a 
sporteszköz-biztosítást. A biztosító eltérő értékhatárú szolgáltatásainak leírását lásd a prospektu
sunkban, az internetes oldalainkon vagy érdeklődj irodánkban! 

Részletes program 
1. nap: Budapest – utazás Görögország felé (éjszaka a buszon)
Dél­után in­du­lunk autóbus­­szal Bu­da­pest­ről. A nap hátralévő részét és az éjszakát a buszon 
utazással töltjük, miközben Szerbián és Macedónián keresztül Görögország felé utazunk. 
2. nap: Plaka Litóhoro – Égei-tenger (szállás: kemping)
A reggeli órák­ban ér­ke­zünk Görögország­ba, a délelőtt folyamán pedig Plaka Litóhoro 
kellemes tengerparti kempingjébe, amely az Olympos-hegység lá­bá­nál fekszik. A sátraink 
felállítása után a nap hátralévő részét pihenéssel és strandolással töltjük a kempingünk saját 
tengerpartján. Eb­ben a jól fel­sze­relt és rend­kí­vül han­gu­la­tos kem­ping­ben egy­más után két 
éj­sza­kát töl­tünk.
3. nap: Plaka Litóhoro – Olympos-hegység – Skala csúcs (2866 m) – Litóhoro –  
Plaka Litóhoro (szállás: kemping)
Korán reggel, még nap­fel­kel­te előtt in­du­lunk buszunkkal utazásunk első gyalogtúrájára. A 
célunk nem más, mint a híres Olympos-hegység legmagasabb régiója és a 2866 m ma­gas 
Skala csúcs­. A monumentális hegyvonulat 1937 óta Görögország első nemzeti parkja. Több 
mint 1700 növényfaj él itt, amik közül nagyon sok csak az Olympos-hegységben fordul elő. 
Körülbelül egy-másfél órás utazás után érkezünk meg gyalogtúránk kiindulópontjába, az 
1100 m magasan található Prionia parkolóba. In­nen in­du­lunk gya­logosan egy na­gyon jól 
járható ös­vé­nyen felfelé. Utunk gyö­nyö­rű fe­nyő­er­dő­ben ve­zet; a fák közt pedig hamarosan 
meg­pil­lant­hat­juk az Olympos leg­ma­ga­sabb csú­csa­it is. Körülbelül három óra elteltével érke-
zünk a 2100 m ma­ga­san épült „A“ nevű me­ne­dék­ház­hoz, ahol megpihenünk. Hamarosan 
azonban folytatjuk túránkat egyre feljebb; a házat elhagyva már az erdőhatár felett túrá-
zunk. Sziklás, magashegyi környezetben érjük el 3-4 óra elteltével a 2866 méteres Skala 
csúcsot, az Olympos harmadik legmagasabb hegycsúcsát. Nagyszerű panoráma fogad itt 
minket; különösen azért mert csak innen pillanthatjuk meg közelről az Olympos-hegység és 
Gö­rög­or­szág leg­ma­ga­sabb csúcsát, a 2917 m magas Mítikas meredek sziklafalát, amelyre 
a feljutás turistaösvényen már nem lehetséges. A hegytetőn a jól megérdemelt pihenés és 
nézelődés vár ránk, de hamarosan indulunk vissza a már ismert útvonalon keresztül. Előbb 
az „A” menedékházat érjük el, majd a Prionia parkolót, ahol autóbuszunk várakozik ránk. 
Táv: 15 km, szint: fel 1850 m, le 1850 m, me­net­idő: 10 óra. (∗∗∗∗) A túra után megállunk 
buszunkkal a 340 m magasan fekvő Litóhoro kisvárosában, hogy megvacsorázzunk az 
egyik hangulatos étteremben. Az esti órákban érkezünk vissza a kempingünkbe. 
4. nap: Plaka Litóhoro – Meteorák – Lefkada (szállás: kemping)
Reggel elhagyjuk a Plaka Litóhoro strandján található kempingünket és a görög szárazföld 
keleti partjáról átutazunk a nyugati oldalra. Útközben felkeressük a híres Meteorák kolosto-
rait, amiket a szerzetesek elképesztő helyekre, 100-150 m magas függőleges sziklatornyok 
tetejére építettek. A Meteorák helyszíne egy igazi sziklaerdő, ahol a különleges geológiai 
folyamatoknak köszönhetően lenyőgöző látvánnyal bíró homokkőtornyok sokasága maga-
sodik. A görög „meteora” szó „levegőben lebegőt” jelent, ami találóan jellemzi az elsőre 
megközelíthetetlennek tűnő épületeket. A látogatásunk során közelebbről is megismerkedünk 
az egyik kolostorral, ahol bepillantást nyerünk a középkorban zajlott építkezés igen nehéz 
körülményeibe, valamint az itt élő szerzetesek életébe. Folytatjuk utazásunkat, majd a dél-
után folyamán érkezünk a Jón-tenger egyik leggyönyörűbb szigetére, Lefkadára, amit egy 
hídon áthajtva közelítünk meg. Az ezer méternél is magasabb hegyekkel, lenyűgöző méretű 
sziklafalakkal és káprázatos strandokkal rendelkező szigeten egymás után három éjszakát 
fogunk eltölteni. A szállásunk a sziget központjához, Lefkada városához közel fekszik, és a 
legközelebbi tengerpart is pár perces sétával elérhető. A sátraink felállítása után felkeressük 
az üdülővároska hangulatos központját, de természetesen a strandolást is lehet választani. 
5. nap: Lefkada – Nidri – Lefkada (szállás: kemping)
Az egész napunkat Lefkada szigetén töltjük. Délelőtt buszunkkal csupán néhány perc alatt 
Nidri tengerparti kisvárosába utazunk, amely Lefkada keleti partján található. Egy igazi 
görög tengerparti üdülővárost találunk itt, ahol jóformán nincs is más, mint egy csábító 

homokos strand, valamint egy hangulatos kikötő remek tavernákkal. Végigsétálhatunk 
továbbá a városka főutcáján is, ahonnan szűk sikátorok nyílnak. Nidri városából akár egy 
fakultatív hajókirándulásra is indulhatunk a közeli Meghanisi-szigetre; a hajóval útközben 
megállunk egy fürdőzésre is. Meghanisin újabb hangulatos strandot és városkát találunk. A 
Nidri strandján eltöltött idő után buszunkkal visszautaznk a kempingünkbe egy kellemes 
sziesztára, majd délután felkeressük a Lefkada északi részén található Aghia Mavra várat. A 
romos várkastély volt hivatott őrizni a sziget bejáratát a szárazföldről érkezőkkel szemben. 
Elsétálhatunk egy közeli világótoronyhoz is, az estét pedig Lefkada központjában, illetve 
valamelyik hangulatos tengerparti étteremben célszerű eltölteni.
6. nap: Lefkada – Aghios Nikitas – Porto Katsiki – Lefkada (szállás: kemping)
A délelőttöt a kempingünkhöz közeli strandon, illetve a gyalogosan is elérhető Lefkada 
városában töltjük szabadprogram keretében. Kora délután útnak indulunk, hogy buszunk-
kal egy körutazást tegyünk a szigeten. Az első állomásunk Aghios Nikitas apró városkája, 
amely Lefkada szigetének egyik leghangulatosabb települése. A hegyoldalba épült utcák 
egészen a tengerpartig nyúlnak, a kicsiny strandot két oldalról meredek sziklafalak zárják 
le. Miután tettünk egy sétát a kisvárosban, felkeressük Lefkada sokak szerint legeldugottabb 
és legszebb strandját, a kicsitny Porto Katsiki tengerpartját. A homokos föveny mögött 200 
méteres függőleges hófehér sziklafalak magasodnak, amelyek a strand mellett közvetlenül 
a tengerig érnek le – a helyszín igencsak paradicsomi. Eltöltünk itt némi időt, amelynek 
során természetesen fürödhetünk is egyet a tengerben, majd naplemente idején buszunkkal 
a sziklafalak tetejére kirándulunk, hogy az itteni kilátópontból élvezzük a nem mindennapi 
panorámát. Az esti órákban érkezünk vissza a kempingünkbe. 
7. nap: Lefkada – Dodona – Ioánnina (szállás: kemping)
Reggel összepakolunk Lefkada kempingjében és elbúcsúzunk ettől a varázslatos szigettől. 
Útnak indulunk Észak-Görögország titokzatos hegyvidéke felé. Az első megállónk az ókori 
Dodona romvárosa és jóshelye, amit Epirosz hegyei között találunk. Az ókori görög papok 
a tölgyfák lombkoronájának susogásából és a források csobogásából magyarázták az iste-
nek, de különösen Zeusz akaratát a legtöbbször kétértelműen. Bejárjuk Dodona épületeinek 
és színházának maradványait, majd folytatjuk utazásunkat. A célunk Zagória tar­to­mány­a, 
mely­nek han­gu­la­ta sok­kal in­kább sej­tel­me­sen bal­ká­ni, mint de­rűs me­di­ter­rán. Nem cso
da, hi­szen itt a tö­rök ura­lom hos­­szú év­szá­zad­okig tar­tott, aminek az épí­té­sze­ti örök­sé­ge 
Zagória min­den te­le­pü­lé­sén azon­nal szem­be­tű­nik. Itt már nem ta­lál­ko­zunk Lefkada hófe­hér 
há­za­i­val és árnyas teraszaival. Er­re­fe­lé a há­zak kő­ből épül­tek és a te­le­pü­lé­sek tö­rök jel­le­gű 
épí­té­sze­té­re rá­nyom­ják bé­lye­gü­ket a Pindos-hegység ma­gas ge­rin­cei, me­re­dek hegy­ol­da
lai és szűk völ­gyei. Kora délután érkezünk meg Ioánnina városába, Zagória központjába, 
ahol teszünk egy sétát a belváros mellett található hatalmas tó mentén, bejárjuk a kiterjedt 
citadellát, amely szinte egy önál­ló vá­ros­rész Ioánninában, majd a ki­kö­tő­ből át­ha­józ­ha­tunk 
a ki­csiny Nisi-szigetre, ahol egy ap­ró fa­lut és egy szép kolostort ta­lá­lunk. Ezt követően, a 
késő délutáni órákban érkezünk meg Ioánnina tóparti kempingjébe, ahol egymás után két 
éjszakát fogunk eltölteni. 
8. nap: Ioánnina – Monodendri – Vikos-kanyon – Ioánnina (szállás: kemping)
Egész napos gyalogtúrára indulunk Zagória és a Pindosz-hegység egyik leglátványosabb 
természeti látnivalójához, a szédületes méretekkel rendelkező Vikos-kanyonba. Buszunkkal 
Ioánnina városából először a vidék legszebb falvába, Monodendribe utazunk, ahol a 
ki­zá­ró­lag kő­ből épült há­zak szűk si­ká­to­ro­kat és te­re­ket fog­nak köz­re. Teszünk egy sétát 
az autentikus és puritán hangulatú faluban, majd felkeresünk egy ma már nem mű­kö­dő 
kolostort. Az épületek mellől pa­zar kilátás nyí­lik túránk céljára, a Vikos-kanyonra. Még a 
gyalogtúra előtt teszünk egy rövid kitérőt egy oldalvölgybe, amelynek keskeny párkányai-
ról tekinthetünk le a kanyon előttünk tátongó több száz méteres mélységeibe. Ezt követően 
visszatérünk Monodendribe és már indulunk is a Vikos-kanyon bejárására. Elő­ször 300 
mé­tert eresz­ke­dünk le­fe­lé, majd egy ki­szá­radt pa­tak med­ré­ben tú­rá­zunk to­vább. Egy for
rásnál megál­lunk ebé­del­ni, majd foly­tat­juk tú­rán­kat. Mielőtt felkapaszkodnánk a völgyből, 
megfürdünk egy természetes medence hűsítő vizében. Vikos faluba egy meredek emelke-
dőt leküzdve juthatunk. A tú­ra so­rán sok­szor buk­kan­nak elő azok a 300-400 m magas szik
lafalak, me­lyek a fo­lyóvölgyet ha­tá­rol­ják. Táv: 12 km, szint: le 300 m, fel 400 m. (∗∗∗) A túra 
után autóbusszal utazunk vissza Ioánnina kem­ping­jé­be. 
9. nap: Ioánnina – Metsovo – Kastoria – Agios Germanos (szállás: vendégház)
Ezen a reggelen elhagyjuk Ioánnina kempingjét és Görögország legészakabbi, Albániával 
és Macedóniával határos vidékére utazunk. Hamarosan meg is érkezünk mai első látni-
valónkhoz, Metsovo hegyi kisvárosába, amely hűen őrzi hagyományait. A nem ritkán a 
hagyományos öltözéket viselő férfiak a főtér hatalmas tölgyfái alatt ücsörögnek naphosszat, 
míg az asszonyok a piacon hagyományos ételeket, juhsajtot és mézet árulnak. Teszünk egy 
sétát a főtéren és a környékbeli utcákon, amiket tradicionális, fával borított házak szegélyez-
nek. A Metsovóban tett megállónk után a tóparti Kastoria a következő célunk, amelynek 
belvárosa egy keskeny félszigetre épült. Görögország egyik legszebb vidéke ez, ami alig 
ismert az országba látogató turisták előtt. Teszünk egy nagy sétát az óváros labirintus-
szerű, kacskaringós, macskaköves utcáin, miközben érintünk többet is Kastoria 54 bizánci 
temploma közül. A gyönyörű épületek némelyike ezer éves is megvan. A félszigetet szinte 
teljesen körbeveszi a Kastoriai-tó, így bármerre is indulunk az óváros keskeny sikátoraiban, 
bizonyosan a tópartra érkezünk. Késő délután indulunk tovább a Prespa-tó irányába. Mai 
szállásunk egy egészen apró falucskában, Aghios Germanos kőből épült, rendkívül hangu-
latos vendégházában lesz, ahol egymás után két éjszakát töltünk el. Aghios Germanos alig 
néhány kilométerre található a Prespa-tótól és az albán határtól. 
10. nap: Agios Germanos – Varnoudas-hegység – Kis Prespa-tó – Psarades – Agios 
Germanos (szállás: vendégház)
Délelőtt egy gyalogtúrára indulunk a Varnoudas-hegységben. Túránk kiindulópontját az 
1560 m magasan fekvő Pisodheri síközpontját buszunkkal közelítjük meg. Innen indulunk 
gyalogosan egy szép erdei ösvényen felfelé. Az útvonalunk nem túlságosan megerőltető, 
mivel kellemes hangulatú völgyekben vezet, de érintünk néhány lenyűgöző kilátópontot is. 
Az Európát átszelő, nevezetes E6 túraösvényen gyalogolunk, amely számos ország legszebb 
hegyvidéki tájait kapcsolja össze. Hamarosan elérünk egy menedékházat, majd folytatjuk 
túránkat. Célunk Agios Germanos kisvárosa, ahol a szállásunk is található. Táv: 12 km, 
szint: fel 430 m, le 370 m, me­net­idő: 5 óra. (∗∗∗) Közvetlenül a vendégházunkba érkezünk 
meg, ahol megpihenünk. A délután folyamán a Kis Prespa-tóhoz kirándulunk, amelyen 
Görögország Albániával osztozik. Erre a vidékre csak az 1980-as évektől utazhatnak turis-

Indulás
Budapestről a Műcsarnok mellől (Felvonulási tér) délután 17.00 órakor.
érkezés
Budapestre a Műcsarnok mellé a délelőtti órákban.



ták, mivel előtte túlságosan feszült volt a viszony a két ország között. Ennek is köszönhető 
a régió elzártsága, holott a természeti látnivalók varázslatosak. Az igen gazdag madárvilág-
gal rendelkező Kis-Preszpa-tó északi partjára utazunk, ahonnan egy hosszú gyaloghídon 
közelítjük meg a kicsiny Agios Ahillos szigetet. Az erdővel borított szárazulaton egy kis 
kolostort találunk. Ezt követően Psarades faluba utazunk, ahonnan már a Nagy Prespa-tó 
nyugodt víztükrét vehetjük szemügyre. A nap végén visszautazunk a vendégházunkba, 
ahol a búcsúestünket tartjuk. 
11. nap: Agios Germanos – Ohridi-tó – Pogradec – Ohrid – utazás Magyarország felé 
(éjszaka a buszon)
Reg­gel elhagyjuk Agios Germanos vendégházát és tulajdonképpen megkezdjük hazauta-
zásunkat, ám a hosszas buszozás előtt közvetlenül útba esik még néhány olyan látnivaló, 
amit nem hagyhatunk ki. Hamarosan belépünk Albániába és az Ohridi-tó partján fekvő 
Pogradec városában állunk meg, ami kevés látnivalóval rendelkezik ugyan, de a hangulatos 
tóparton mindenképp érdemes tennünk egy sétát. Ezt követően szinte teljesen körbeutazzuk 
a hatalmas Ohridi-tavat, miközben a rövid albániai kitérő után belépünk Macedóniába. 
Hamarosan Ohrid városában állunk meg, amely a legnagyobb település a tó partján, egyben 
az ország egyik legnépszerűbb idegenforgalmi helyszíne. Hosszú tóparti sétány, rengeteg 
nagyszerű templom, valamint hangulatos óváros és gyönyörű tradicionális épületek 
várnak itt minket, sőt egy rövid fakultatív hajókiránduláson is részt vehetünk az Ohridi-
tó vizén. Mielőtt hazaindulnánk, beülhetünk valamelyik hangulatós tóparti étterembe is. 
A délután folyamán kezdjük meg hazautazásunkat; a nap hátralévő részét és az éjszakát 
utazással töltjük, melynek során átutazunk Macedónián és Szerbián.
12. nap: Budapest

A délelőtti órákban ér­ke­zünk Bu­da­pest­re.

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési lap 

kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás előlegét el 
kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. Ha a jelent-
kezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd ezt 
irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege 
meg nem érkezik bankszámlánkra.

Le­mon­dá­si és átjelentkezési fel­té­te­lek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napon kívüli lemondás vagy másik utazásra való átjelentkezés 

esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemondási és átjelentke-
zési feltételek általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-21. napok közt: a részvételi költség 40 százaléka kerül levonásra.
•	 20-11. napok közt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 10 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Görögországi túráink nehézsége eltér egymástól. Az első a legnehezebb, amely az 

Olympos hegység harmadik legmagasabb csúcsára vezet. Itt elsősorban a szintemelke-
dés számít az átlagosnál kissé nagyobbnak. A helyzetet azonban megkönnyíti a félúton 
található menedékház, ahol ott is maradhatnak azok akik kifáradtak, és itt várhatják 
meg a csúcsról visszaérkező csapatot. A hegyi ösvény egyébként jól járható, semmilyen 
technikai nehézsége nincs. Csupán a szintemelkedést kell legyőznünk, de mivel erre 
az egész napunk rendelkezésre áll, így bátran nekivághatnak azok, akik rendelkeznek 
túrázási tapasztalattal és átlagosan sportos erőnléttel. 

•	 A Vikos-kanyon túrája lényegesen könnyebb az Olympos-hegység túrájához képest; 
itt a nehézséget leginkább a nagy meleg okozza. A Varnoudas-hegységben szervezett 
túránk szintén nem nehéz, átlagosan sportos erőnléttel könnyedén teljesíthető. Ennél 
a két túránál azonban nagyon lényeges, hogy nincs visszafordulási lehetőség, mert a 
buszunk a túra érkezési pontjában vár minket, ami nem azonos az indulás helyszínével. 

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek 
magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu) vagy a katalógusunkban 
olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Sátrazás: sátor, hálózsák, derékalj (polifoam) vagy vékony matrac, elemlámpa, zsebkés. 

Cél­sze­rű két ré­te­gű jurtasát­rat (vagy kupolasátrat) hoz­ni, mert csak ez véd meg­fe
le­lő­en az eset­le­ges eső­től. Arra kérünk, hogy kis vagy közepes méretű sátrat hozz 
magaddal. Nagy méretű családi sátrak felállítására a kempingekben sajnos nincs mód. 
Görögországban remek étkezési lehetőségek vannak, de aki gondolja, hozhat kisméretű 
kemping gázfőzőt és egy kisméretű főzőedényt.

•	 Öltözet: stra­pa­bí­ró tú­ra­öl­tö­zet, esőkabát, ké­nyel­mes tú­ra­ba­kancs (a gyalogtúrákhoz 
kötelező!), me­leg ru­ha, polárdzseki, fürdőruha, papucs vagy túraszandál, edzőcipő, 
valamilyen fejfedő napszúrás ellen (kendő, baseball sapka). A leg­cél­sze­rűbb olyan eső
ka­bá­tot hoz­ni, ame­lyik ún. lé­leg­ző (pl. Gore-Tex) anyag­ból ké­szült. Olyan ba­kancs­ban 
gye­re, amit már rég­óta hasz­nálsz. Ha új ba­kan­csod van, a tú­ra előtt já­rasd be, ne­hogy 
az uta­zás alatt tör­je fel a lá­bad!

•	 Túrafelszerelés: kis há­ti­zsák a na­pi tú­rák­hoz, ku­lacs, nap­szem­üveg, napolaj. A túrák 
során nagy segítséget jelenthet egy pár összecsukható túrabot.

Szállások:
•	 Utazásunk során hét éjszakát töltünk kempingben, kettőt pedig vendégházban. 
•	 A kempingek változatos felszereltségűek, de mindegyik komfortos és európai színvo-

nalat képvisel. A leg­jobb és leg­tisz­tább kem­ping Plaka Litóhoro kem­ping­je. Itt bő­sé­ges 
hely áll ren­del­ke­zé­sünk­re a sá­tor­ál­lí­tás­hoz és a mel­lék­he­lyi­sé­gek is tisz­ták. Lefkada 
kempingje rend­kí­vül han­gu­la­tos, azonban egyszerűbb felszereltségű és nyaranta zsú-
folt. Az ös­­szes kem­ping­ben ta­lál­ha­tó kis élel­mi­szer­bolt, ahol az alap­ve­tő élel­mi­sze­rek 
meg­vá­sá­rol­ha­tó­ak.

•	 Agios Germanos vendégházának szobái 2-4 ágyasak, tradicionális berendezésűek; a 
szobákhoz saját fürdőszoba tartozik.

Étkezés és ivóvíz:
•	 Utunk szer­ve­zet­ten ön­el­lá­tó, ami azt je­len­ti, hogy irodánk nem biztosít étkezést, de a 

lehetőségekhez mérten min­dig szá­nunk időt étkezésre éttermekben vagy vá­sár­lás­ra a 
he­lyi élel­mi­szer­bol­tok­ban. A görögországi ár­szint azonos vagy kis mértékben magasabb 
az itt­hon meg­szo­kott­nál. Cél­sze­rű egy bizonyos mennyiségű élel­mi­szert magunkkal 
hoz­ni Ma­gyar­or­szág­ról; körülbelül 4-6 nap­ra ele­gen­dő élel­mi­szer ki­vi­tel­ét ja­va­sol­juk. 
Az alap­ve­tő élel­mi­sze­rek vá­sár­lá­sá­ra ter­mé­sze­te­sen min­dig lesz le­he­tő­ség; kis üz­le­tek
ben és szu­per­mar­ke­tek­ben egy­aránt vá­sá­rol­ha­tunk. Számos alkalommal természetesen 
éttermekben is étkezhetünk. Egy vacsora egy átlagos étteremben kb. 8-14 €.

•	 A görög szárazföldön min­de­nütt iha­tó a ve­ze­té­kes ivó­víz, Lefkada szigetén azonban 
kizárólag a palackozott ás­vány­ví­z fogyasztását javasoljuk. Más­fél li­ter víz ára: 1-1,5 €.

Időjárás:
•	 A nyári hónapokban Gö­rög­or­szág­ban nap­köz­ben 30-35 °C, míg éj­sza­ka 22-25 °C vár­ha

tó. A ma­gas­hegy­sé­gek­ben ter­mé­sze­te­sen en­nél hű­vö­sebb va­ló­szí­nű, a ma­gas­ság nö­ve
ke­dé­sé­vel egy­re csök­ken a hő­mér­sék­let. A Skala csú­cson már csak 15 °C-os hő­mér­sék­let 
vár­ha­tó és itt erős sze­lek is fúj­hat­nak. Je­len­tős csa­pa­dék nem va­ló­szí­nű. 

Kommunikáció: 
•	 A hi­va­ta­los nyelv a görög, viszonylag sokan beszélnek angolul és németül.
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek a térségben roaming partnerekkel.

Útiokmányok:
•	 Ma­gyar ál­lam­pol­gár­oknak Szerbiába, Macedóniába és Albániába érvényes útlevélre van 

szükségük, a személyi igazolvány nem elegendő.
Létszám: 
•	 Minimum létszám: 30 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha 

elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 45 fő.

Személyzet:
•	 A Baraka 2 tú­ra­ve­ze­tője, 2 sofőr.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, ragta-

pasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegély-

nyújtásban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 A szállásainkon a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésünkre. A 

di­gi­tá­lis fény­ké­pe­ző­gé­pek és mo­bil­te­le­fo­nok ak­ku­mu­lá­to­ra­it majd­nem min­den kem
ping­ben és természetesen a vendégházban is fel le­het töl­te­ni.

Va­lu­ta: 
•	 Görögországban az euró (EUR vagy €) a hi­va­ta­los fi­ze­tő­esz­köz, ezért leg­cél­sze­rűbb ezt a 

pénz­ne­met vin­nünk. Mi­vel uta­zá­sunk so­rán csak el­vét­ve ta­lál­ha­tunk bankautomatákat, 
ezért ki­fe­je­zet­ten a kész­pénz ki­vi­tel­ét ja­va­sol­juk.

•	 A rövid albániai és macedóniai kirándulás során szinte mindenhol fizethetünk euróval 
is, de kis címleteket éremes használnunk, mert valószínű, hogy a helyi fizetőeszközben 
fogjuk megkapni a visszajárót. 

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 150-250 €. 
Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Meteora, ko­los­to­r: 2 €
•	 Dodona: 3 € 
•	 Lefkada, Nidri, hajókirándulás a Meghanisi-szigetre: 5 €
•	 Ioánnina, citadella: 1 €
•	 Ioánnina, Nisi-sziget áthajózás: 3 €
•	 Ioánnina, Nisi-sziget Ali Pasa kolostor: 1 €
•	 Ohrid, hajókirándulás az Ohridi-tavon: 8 €
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek 

változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás: 
•	 A felszerelésed alap­ve­tő­en két helyre pakolhatod az autóbuszban: az alsó csomagtartó-

ba illetve az utastérbe. A csomagtartóban lévő csomagokhoz utazás közben nem tudsz 
hozzáférni, csak a szállásokra érkezés után. 

•	 A csomagtartóba pakold a sátrat, a ruháid és az élelmiszert. Mivel az autóbuszaink 
csomagtartója véges befogadóképességű, ezért korlátozni vagyunk kénytelenek a 
résztvevők poggyászának méretét. Minden résztvevő összesen maximum 100 liter űrtar-
talmú táskát, hátizsákot vagy bőröndöt tehet a csomagtartóba, nem számítva a külön 
elhelyezendő sátrat, hálózsákot és derékaljat. Ennél nagyobb csomagot sajnos nem 
tudunk magunkkal vinni az utazásra. Ugyanúgy nem tudunk elhelyezni az autóbusz 
csomagtartójában kempingszéket- és asztalt, nagyméretű családi sátrat, kartondobozba, 
műanyag ládába vagy nylonzsákba csomagolt felszerelést, kötegelt ásványvizet, grill-
készletet stb. A legcélszerűbb erős anyagból készült egy vagy több sporttáskába pakolni, 
amik űrtartalma összesen nem haladhatja meg a 100 litert.

•	 Az utastérbe vidd fel magaddal az útleveled, meleg ruhát, az utazásra szánt szendvi-
cseket, ivóvizet, olvasnivalót, fényképezőgépet. Az autóbusz utasterébe csak akkora 
poggyászt ajánlunk felvinni, ami nem zavarja a résztvevők mozgását és kényelmes 
utazását. Erre a célra elsősorban egy kis méretű – a gyalogtúrákon is használatos – háti-
zsák felel meg.

Nyilatkozat:
•	 Mi­vel utazásunk so­rán az idő­já­rás vál­to­zé­kony le­het, ezért iro­dánk tú­ra­ve­ze­tői min

den­kép­pen fenn­tart­ják a jo­got, hogy rossz idő ese­tén – eső, köd, rossz lá­tá­si vi­szo­nyok 
– meg­vál­toz­tas­sák a prog­ra­mot. Ez je­lent­he­ti a kü­lön­bö­ző lát­ni­va­lók vagy tú­rák sor
rend­jé­nek fel­cse­ré­lé­sét, de kü­lö­nö­sen zord idő­já­rás ese­tén – a résztvevők biztonsága, 
egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is ma­rad­hat­nak tú­rák. Eb­ben 
az eset­ben min­den­kép­pen igyek­szünk va­la­mi­lyen más prog­ra­mot szer­vez­ni.

•	 Agios Germanos vendégházában az utasainknak kis mértékben eltérő szobákat tudunk 
csak biztosítani. 

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A biztos részvétel feltétele 
az induláshoz képest minél korábbi jelentkezés.
Jelentkezés: www.baraka.hu/jelentkezes


